

## 三个专门盗窃摩托车、电动车团伙被端 雁塔警方追回52辆被盗车辆获赞

■记者 邓龙辉

9月15日上午,西安市公安局雁塔分局在刑侦大队院内召开了被盗财物返还大会,18名群众当场认领了自己被盗的电动车、摩托车,不少群众还自发制作了锦旗赠予办案民警,以表达心中的感谢。

今年入夏以来,尤其在8月中旬前后,西安雁塔辖区突然发生多起摩托车被盗案件,且被盗车辆型号相同。群众利益无小事,民生案件无小案。公安雁塔分局迅速成立了“8·22”专案组,对案件展开调查。

经过对相关案件特点的梳理、研判,公安雁塔分局刑侦小案中队最终锁定了一个流窜于西安市、商洛市的特大盗窃摩托车团伙。该团伙成员多为年轻男子,其中负责实施盗窃的杨某只有14岁,还在上初三。“杨某称,在团伙其他人的威逼之下,他负责实施盗窃,再将盗窃得来的摩托车交给其他人骑,刑侦小案中队中队长张晨说:“这些犯罪嫌疑人一共盗窃了20多辆摩托

车,摩托车大都被骑到了洛南县,除了一部分被以1000元至1500元的价格卖掉外,还有一些被直接丢弃了,这也导致几辆被盗摩托车至今未找回。”

据了解,该犯罪团伙成员均为商洛洛南籍,且多人有违法犯罪经历。通过大量摸排走访,办案民警锁定作案嫌疑人十余人,专案组立即部署收网工作。刑侦大队及各派出所经过连续几昼夜工作,在外侦查员将该团伙十余名犯罪嫌疑人成功抓获,并连夜赶往商洛多地追缴被盗摩托车22辆,除串并公安雁塔分局案件之外,另串并未央、碑林、长安等分局多起案件。

为真正挽回群众损失,专案组民警深入排查赃车去向等信息,积极寻找被盗摩托车和失主。通过逐条线索核查比对,一一电话回访联系,最终为每一辆被盗摩托车找到了真正的“主人”。

另外,雁塔警方又一鼓作气,成功打掉了另两个盗窃、销赃摩托车和电动自行车的犯罪团伙。民警端掉了三

个盗窃车辆的犯罪团伙,共抓获嫌疑人21人,刑拘12人,追回被盗车辆52辆。

9月15日上午,办案民警核实无误后为群众办理了手续,有序发还涉案物品。受害群众高兴地 from 民警手中领回了被盗摩托车,面对失而复得的车辆,大家激动不已,纷纷向民警们表示感谢,同时送来了多面锦旗。“为民服务,破案神速”“破案神速,履职尽责”……这一面面锦旗,既是群众对民警侦破案件、挽回损失真诚的谢意,更是对雁塔警方打击犯罪、保护人民的高度赞许。

在返还仪式现场,公安雁塔分局党委副书记、政委李西安表示:为了有效解决季节性突出治安问题,进一步净化社会治安环境,更好地保障人民生命财产安全,公安雁塔分局按照上级公安机关的工作部署,开展了为期三个月的夏季治安打击整治行动。行动开展以来,雁塔公安共刑事拘留各类犯罪嫌疑人262名,破获各类案件553起。

资讯

### 莲湖区司法局 开展国家网络安全普法宣传活动

阳光讯(记者 侯菲)9月15日下午,莲湖区司法局利用周五“社区法治日”开展以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题的网络安全普法宣传活动。

各社区法律顾问通过普法“板凳会”、以案释法、设立法律咨询点等多种方式向广大群众宣传普及《中华人民共和国网络安全法》《中华人民共和国数据安全法》《中华人民共和国个人信息保护法》等网络安全相关法律法规,提醒群众在享受互联网带来便利的同时,做好个人信息保护,警惕电信网络诈骗、信息泄露、恶意软件等网络安全隐患。北关街道阳光村社区法律顾问围绕网络安全的重要性、网络安全常见问题隐患及典型案例等内容,进行“以案说法”,帮助群众树立牢固的网络安全维护意识,提高群众网络安全防护技能。北院门街道迎春社区组织“法律明白人”、普法志愿者走上街头、深入小区发放网络安全宣传资料,为群众普及网络安全、个人信息保护、防范电信诈骗、防范网络暴力等相关内容,引导辖区内居民文明上网、安全用网。此次活动共发放网络安全相关普法宣传资料2600余份,接受群众法律咨询120余人次。

### 取消2个站点 西安343路公交车线路调整

阳光讯(记者 侯菲)按照西安市交通运输综合执法支队批复,西安公交集团9月16日起调整343路。

343路由市第一医院高新院区发车,经杏林路、堰渡大道、通海五路、通海四路、通海一路、双江一路、兴隆一路、西太路、纬三十路,经十六路至国际医学公交调度站,线路长度10公里。首班6:00;末班20:30,实行无人售票两元一票制,可刷卡。

线路设置站点13个:市第一医院高新院区、堰渡大道杏林路口、堰渡大道通海五路口、高新通关服务中心、兴隆路通海一路口、双江一路兴隆一路口、双江二路兴隆一路口、甘河村、西安电子科技大学长安校区西门、西太路未来之瞳、羊元村西、西太路(国际医学中心)、国际医学公交调度站。增加站点2个:市第一医院高新院区、堰渡大道杏林路口。取消站点2个:堰渡大道北段、堰渡大道三堰路口。

## 2022年西安市中级人民法院 共受理清算与破产类案件570件

阳光讯(记者 熊玺 实习生 温雨萌)9月15日,西安市中级人民法院召开“提升破产审判工作质效 营造一流法治营商环境”新闻发布会。会议发布了《西安法院2022年度破产审判白皮书》和《西安法院破产案件典型案例》。

会议发布了《西安法院2022年度破产审判白皮书》。2022年,清算与破产案件呈现出案件数量逐年递增,市场退出机制逐步完善;重整、和解案件上升,以破产重整价值企业的导向增强;民营企业成为破产审判的重要组成部分;月度收案差距大给均衡结案带来较大挑战等特点。2022年,西安市中级人民法院共受理清算与破产类案

件570件,其中破产申请审查案件187件;破产案件183件;强制清算、申请审查案件71件;强制清算案件68件;衍生诉讼案件61件。全年,西安市中级人民法院通过清算与破产审判,保障62户企业依法退出市场,处置债务22.8亿余元。

会议发布的《西安法院破产案件典型案例》集中展示了西安市中级人民法院审结的10件裁判效果好、具有代表性的典型案例。其中,

陕西坚瑞沃能股份有限公司破产重整案是国内首例创业板上市公司重整案件,重整计划执行完毕后,公司股票在证券市场运行稳定,市值较重整前增长了一倍多,取得了良好的重整效果。



## 咸阳市跨入全国福彩即开票亿元城市行列

2023年9月,咸阳市即开型福利彩票销量突破1亿元,跨入全国福彩即开票亿元城市行列。咸阳市也是继西安市和榆林市之后,全省第三个全国福彩即开票亿元城市。

近年来,咸阳福彩在咸阳市民政局的正确领导下,加强传统渠道管理,

强化社会渠道开发,创新工作思路,实现了即开型福利彩票销售新的跨越。尤其是跨入全国福彩即开票亿元城市行列,成为了咸阳市福利彩票历史上一个新的里程碑。在此,咸阳市福利彩票发行中心向奋战在第一线的全市福利彩票代销者表示崇高敬意,向长期

以来支持和帮助福利彩票工作的社会各界表示衷心感谢!

当前,福利彩票事业进入发展新阶段,咸阳福彩将牢记福利彩票的初心使命,坚定信心,振奋精神,再接再厉,持续推进福利彩票事业高质量转型发展。(咸阳市福利彩票发行中心供稿)